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デジタル数字 

 

マッチ棒を使って，数字の‘０’と‘１’と‘２’と‘３’を作ります。 

 

 

‘０’には６本，‘１’には２本，‘２’と‘３’にはそれぞれ５本のマッチ棒を使います。次にこうして作

った数字を並べて１以上の整数にします。例えば，マッチ棒を７本使ってできる整数は，１２，１３，２１，

３１の４通りあります。 

 

（１）マッチ棒を１０本使ってできる整数をすべて答えなさい。 

 

（２）マッチ棒を１５本使ってできる整数のうち，小さいほうから１０番目の整数と，大きいほうから１０

番目の整数をそれぞれ答えなさい。 
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デジタル数字 （１）２２，２３，３２，３３，１０１，１１０，１１１１１  

（２）１０１３，１１１１２１ 

 

（１）１０＝６＋２＋２＝５＋５＝２＋２＋２＋２＋２です。６＋２＋２の場合，０を１個，１を２個使い

ますから，１０１，１１０の２通りです。５＋５の場合，十の位と一の位にそれぞれ２か３を置けばよ

いので，２２，２３，３２，３３の４通りです。２＋２＋２＋２＋２の場合，１１１１１の１通りです。 

 

（２）１５を６，５，２の和で表す方法は以下の３通りです。 

１５＝６＋５＋２＋２…４けた 

１５＝５＋５＋５…３けた 

１５＝５＋２＋２＋２＋２＋２…６けた 

  小さいほうから１０番目の場合，３けたの整数から考えます。３けたの整数は各位が２か３ですから，

小さい順に２２２，２２３，２３２，２３３，３２２，３２３，３３２，３３３となって８個あります。

よって，４けたの小さいほうから２番目を求めればよいことがわかります。４けたの整数は（０，２，

１，１）か（０，３，１，１）の並び替えですから，小さい順に１０１２，１０１３，…となります。

よって，１０１３です。 

   大きいほうから１０番目の場合，６けたの整数を考えます。６けたの整数は（２，１，１，１，１，

１）か（３，１，１，１，１，１）の並び替えですから，大きいほうから順に，３１１１１１，２１１

１１１，１３１１１１，１２１１１１，１１３１１１，１１２１１１，１１１３１１，１１１２１１，

１１１１３１，１１１１２１，１１１１１３，１１１１１２となります。１０番目は，１１１１２１で

す。 
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